

КОНЦЕПЦІЯ МАГІСТЕРСЬКОЇ ПРОГРАМИ «ЛОГІСТИКА»



СТРОКОВИЧ ГАННА ВІТАЛІЇВНА,
доктор економічних наук,
професор кафедри економіки, організації та
планування діяльності підприємства.

Автор 143 наукових публікацій, в т.ч. 11 монографій, 5 статей у наукометричній базі Scopus та 1 стаття у Web of Science. Має 6 свідоцтв про реєстрацію авторського права. Науковий керівник переможців всеукраїнських олімпіад та конкурсів наукових робіт. Нагороджена почесною грамотою МОН України, дипломат обласних конкурсів «Вища школа Харківщини – кращі імена» в номінаціях «Завідувач кафедри» та «Науковець». Постійно підвищує кваліфікацію (Kensington Academy of English. Expected entry level of English for the TR course is B2).

**Керівник
магістерської
програми**

ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ

Магістерська програма «Логістика» спрямована на підготовку фахівців, компетентних в сферах оптимізації логістичних систем підприємств виробничої та невиробничої сфер; формування оптимальних національних та глобальних ланцюгів поставок на основі впровадження інноваційних технологій.

Перевагами випускників магістерської програми є володіння системним поглядом на логістику і управління ланцюгами поставок (SCM); інноваційними технологіями, які застосовуються компаніями в логістиці і SCM; компетентностями з проектування, організації та управління логістичною системою підприємства, вирішення проблем міжфункціональної і міжорганізаційної логістичної координації та логістичного адміністрування; компетентностями з формування мережевої структури і управління ланцюгами поставок, з управління фінансовою стійкістю логістичної системи за рахунок оптимізації фінансових потоків; інструментами та методами логістичного консультування та моделювання логістичних бізнес-процесів на базі інформаційної підтримки SCM-рішень.

АКТУАЛЬНІСТЬ, МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАДАЧІ МАГІСТЕРСЬКОЇ ПРОГРАМИ

Актуальність програми зумовлюється тим, що професія логіст за останні п'ять років входить у десятку найбільш затребуваних професій не тільки в Україні, а й в більшості промислово розвинутих країн світу, попит на фахівців з логістики в Україні та зарубіжних країнах є значним та постійно й стрімко зростаючим.

Мета програми полягає у формуванні у студентів необхідних знань і вмінь щодо оптимізації логістичних систем підприємств усіх видів економічної діяльності та форм власності; ефективного управління ланцюгами поставок на міжнародному та національному рівнях.

Задачі програми полягають у підготовці компетентних фахівців, що володіють професійними компетентностями з управління та оптимізації логістичних систем та ланцюгів поставок промислових, торговельних, посередницько-комерційних, будівельних, транспортних підприємств, підприємств сфери послуг на національному та міжнародному ринках.

ПЕРЕЛІК КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ, ЩО ФОРМУЮТЬСЯ У РЕЗУЛЬТАТІ НАВЧАННЯ ЗА МАГІСТЕРСЬКОЮ ПРОГРАМОЮ

- Вміння здійснювати управлінську діяльність щодо проектування, формування та оптимізації логістичних систем та підсистем на всіх рівнях економіки та в усіх галузях виробничої та невиробничої сфери;
- оцінювати ефективність управління ланцюгами поставок та виявляти напрями їх оптимізації на національному та міжнародному ринках; визначати напрямки та оцінювати ефективність розвитку організаційно-структурних форм логістичного управління, інтеграції організацій, управлінських процесів та діяльності структурних підрозділів підприємств;
- аналізувати пропозиції консультантів та організувати впровадження запропонованих ними заходів;
- здійснювати фінансове планування діяльності логістичних систем та обирати оптимальну логістичну стратегію з урахуванням прийнятного рівня ризику, регулювати корпоративні фінансові потоки;
- розробляти моделі логістичних процесів, здійснювати моделювання бізнес-процесів в логістиці;
- визначати напрями та оцінювати ефективність використання інформаційних систем і технологій, інноваційних технологій та інвестицій в логістиці.



ОСОБЛИВОСТІ ТА КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ МАГІСТЕРСЬКОЇ ПРОГРАМИ

Особливістю магістерської програми є те, в ній працюють висококваліфіковані викладачі, що мають міжнародні сертифікати, та які є власниками й топ-менеджерами логістичних компаній. Програма передбачає використання сучасних інноваційних методів викладання дисциплін, інформаційних систем і пакетів прикладних програм, що забезпечує спрямованість на формування у майбутніх випускників здатності до саморозвитку, креативного системного мислення, набуття поглиблених знань про процеси в різних функціональних областях логістики і бізнесу. Це дозволить логісту швидше пристосуватися до нових завдань, обмінюватися інформацією з співробітниками з інших сфер діяльності підприємства або контрагентів ланцюга поставок. Отримання студентами таких знань і професійних компетентностей забезпечується відповідною структурою освітньо-професійної програми та запропонованими програмами навчальних дисциплін.

Конкурентною перевагою магістерської програми є те, що студенти після навчання за програмою здобудуть сучасні знання та професійні компетентності, що відповідають міжнародним вимогам з використання концепції інтегрованої логістики та управління національними та глобальними ланцюгами поставок, оволодіють сучасними інструментами та методами логістичного управління на основі використання інформаційних систем і технологій, економіко-математичного

моделювання, що сприятиме задоволенню потреб національного ринку праці у висококваліфікованих фахівцях, зміцненню кадрового потенціалу вітчизняних підприємств і посиленню їх конкурентоспроможності.

Магістерська програма призначена для професійної підготовки менеджерів з логістики, з матеріально-технічного забезпечення, постачання, збуту, транспортного та складського господарства; начальників відділів транспорту, складського господарства, постачання, збуту; директорів малого підприємства (виробничого, виробничо-комерційного, транспортного, складського); директорів з матеріально-технічного постачання; директорів з транспорту; професіоналів з методів розширення ринку збуту, з ефективності підприємництва, з дослідження товарного ринку, з управління проектами та програмами в сфері матеріального (нематеріального) виробництва, економістів зі збуту; наукових співробітників (проекти та програми у сфері матеріального та нематеріального виробництва, транспорт); наукових співробітників-консультантів (ефективність господарської діяльності, раціоналізація виробництва, транспорт); начальників підрозділів (функціональний підрозділ, транспорт, складське господарство); фахівців з державних закупівель (ефективності підприємництва, управління проектами та програмами у сфері матеріального (нематеріального) виробництва).

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАГІСТЕРСЬКОЇ ПРОГРАМИ

Керівником магістерської програми є д.е.н., доцент Г. В. СТРОКОВИЧ, основні дисципліни магістерської програми викладають провідні викладачі кафедри економіки, організації та планування діяльності підприємства:, к.е.н., доцент Т. О. КОЛОДІЗЄВА, к.е.н., доцент О. В. АВРАМЕНКО.

